

丁卯桥路快速化改造工程: 杆管线施工全面启动未来将告别“蜘蛛网”

丁卯桥路快速化改造工程的杆管线施工已全面启动。日前,记者在现场看到,上百人正在进行供电、通信、自来水、燃气、雨污水管等迁移作业。据指挥部征迁处副处长王海邻介绍:“现在这条路上空布满‘蜘蛛网’,待该路明年年底建成通车时,这条路将告别‘蜘蛛网’。”

作为近年来我市最大

规模的老路改造工程,丁卯桥路快速化改造工程由镇江交通产业集团承建。据集团副总经理秦开颜介绍,既有的丁卯桥路天上地下管线密布,堪称“天罗地网”。全路段施工范围内,有供电220KV/110KV/35KV/10KV线路若干,通信光缆数千条,燃气管道、自来水管道近万米,其中包括大港主供水管道,如此密集的管线

使得高架桥打桩及路基施工举步维艰。

记者了解到,供电施工在有作业面的施工区域内多点同步施工,已完成总工作量的20%;通信线路施工正在全路段范围内进行架线施工,计划将全部通信线路临时架空至施工无干扰的区域内,保障路面开挖如期进行,待工程结束前不影响施工时再全部下地,通信线路已完成总工作量的40%;自来水和燃气正

逐段临时迁改,保障线路安全及施工顺利开展;雨污水管道的铺设在分段进行,雨水管道回填后,就将开始铺设污水管道。王海邻告诉记者:“整个施工区域内的杆管线临时迁移,计划于8月底完成。”

在施工中,建设者遇到的困难很多。地下管网纵横交错,老管线的安全及新管线的建设进度存在矛盾;管线施工距离现有的居民小区和营业性用房很近,

居民的出行、店铺的经营与新管线的建设存在矛盾;6月正值雨季,天气对施工影响也不小。王海邻说:“面对困难,我们采取科学施工方案,杆管线迁移工作安排在白天,确保施工的精确性,确保市民用电、用水、用气等无忧。此外,合理安排工作时间,自工程开工以来,建设者已基本放弃休息,全心投入工作,确保工程按序时进度推进,确保施工质量。”(张燕琼 潘新亚 林兰)

大路段江堤治坍工程紧张施工

近日,大路镇长江八亩二段应急护岸工程正处于快速有序建设当中,预计本月底前完成现场施工。

该处江堤外基本无滩面,深泓逼岸,且处于长江河道拐角处,水流湍急,在汛期极易发生坍江险情,威胁人民群众的生命财产安全,历年来都是大路镇长江防汛工作的重点。为维护该岸段的稳定,消除险工隐患,镇江新区于今年启动实施了大路镇长江八亩二段应急护岸工程。该应急护岸工程主要是实施枯水位1.0米以下至-25米之间水上抛石以及外缘防崩层施工,抛石总面积达12740平方米,抛石总量15495立方米,工程总投资261.4万元。该工程结束后,将改变该段河床边界条件,根治险工隐患,防护范围段坝情将得到有效的遏制,确保大路镇长江岸线的稳定和堤防安全。目前该工程已被列入2016年省级防汛应急项目。(张学军)

建设工程造价管理工作稳步推进

新区造价管理部门充分发挥造价管理职能,认真贯彻执行行业方针政策,推动我区工程造价行业的健康发展。

2016上半年以来,实现建设工程招标控制价备案96个标段,约3.3亿元;现场安全文明施工考评项目3个,费率测评项目32个;协调处理造价方面的矛盾和纠纷3起;协助企业征订造价信息刊物共41家。

造价管理工作在工程建设过程中具有重大意义,关系到建立统一规范的建筑市场经济秩序。通过全面加强我区建设工程造价管理工作,积极开创新区造价管理崭新局面,为更好地服务建筑领域各企业、促进全区建设领域大发展做出了应有的贡献。(王冬梅)

新区项目获批省级被动式建筑示范

日前,江苏省住建厅网站对2016年度省级节能减排(建筑节能)专项引导资金补助项目公示结束,镇江新区建设工程质量中心实验室新建检测基地项目获批被动式超低能耗绿色建筑示范。目前项目已进入招投标程序,即将于近期开工建设。

镇江新区建设工程质量中心实验室新建检测基地项目位于港南路以南、北山路以西、老338省道以北,项目总建筑面积8650m²,其中地上

建筑面积6054m²,地下建筑面积2596m²。项目整体按照国家绿色建筑最高等级——三星标准设计,包含东区办公楼和西区实验楼两部分,其中东区办公楼2322m²为被动式超低能耗绿色建筑。

被动式超低能耗绿色建筑是指适应气候特征和自然条件,通过保温隔热性能和气密性能更高的围护结构,采用高效新风热回收技术,最大程度地降低建筑供暖供冷需求,并充分利用可再生能源,以更

少的能源消耗提供舒适室内环境并能满足绿色建筑基本要求的建筑。

该项目通过采用超低能耗的围护结构体系、高效节能的暖通系统、低碳环保的光伏发电系统,实现建筑综合节能率85.2%,每年可节约能源40.6吨标煤,全力打造夏热冬冷地区被动式超低能耗绿色建筑的标志性公共建筑示范工程,为探索建立本省被动式超低能耗绿色建筑标准提供有力的支撑。(李盛)

新区人才入选国家“万人计划”

日前,江苏航科复合材料科技有限公司王浩静作为创业类人才,成功入选国家“万人计划”。与引进海外高层次人才的国家“千人计划”并行,国家“万人计划”是对国内高层次人才给予特殊支持的人才计划,入选者被寄予厚望——或领军国家科技和产业发展,或推动哲学社会科学繁荣发展,或专注于课堂教学

……王浩静博士2010年创办江苏航科复合材料科技有限公司,2011年入选省“双创计划”,2013年获省“双创团队”。航科团队在公司成立的两年时间内完成了从设备研制与加工、厂房基础设施建设到设备安装调试与运行的全部工作,成功建成国内首条T800碳纤维生产线,并实现

了产品的稳定化生产,填补了国内空白,达到国内领先、国际先进水平,2013年HKT800碳纤维获得江苏省高新技术产品和江苏省优秀新产品称号,2014年入选国家重点新产品,江苏航科已成为高新技术企业、江苏省科技型中小企业以及江苏省民营科技企业,同时获得科技部“中国首届创新创业大赛”一等奖、国际发明展金奖等荣誉。(王逸辰)

育婴师职业技能竞赛成功举办

6月18日,由新区公共就业和人才服务中心主办,丁岗镇人力资源和社会保障服务中心承办的育婴师职业技能竞赛在平昌中心社区新乐苑举行。来自全区76名选手参加竞赛,其中平昌中心社区居民63人。

近年来,随着人们生活水平的提高以及国家对二胎政策的放开,全市育婴师市场愈发火爆,口碑较好的育婴师早就被预订,且平均月薪达7000元甚至8000元,成为名副其实的高薪行业,这吸引了越来越多的人加入到这个行业。2016年以来,新区公共就业和人才服务中心

重点强化对平昌中心社区居民精准帮扶就业工作,针对市场需求,广泛开展“点单式”技能培训。根据居民技能培训需求,组织举办育婴师、家政服务技能培训,引导年龄偏大、文化素质不高的人员向服务行业进行转岗就业,帮助其增加收入,提高生活品质。

竞赛前,特邀请行业专家在平昌中心对参赛选手进行了系统的理论和实操培训,理论包括育婴师行业法律法规、有关政策和职业道德、孕妇护理保健、新生儿喂养等内容;实操培训重点进行了婴儿急救、婴儿抚触等项

目的培训,切实提高选手专业技能水平。本次比赛以《育婴师国家职业三级标准》为标准,分为理论知识考试和实际操作竞赛两部分。经过激烈角逐,最终评出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。有56名参赛选手取得理论知识考试和技能操作考核双合格,获得了高级工职业等级证书。通过本次竞赛活动,发现了一批技术精湛优秀从业人员,新区人社部门将进一步搭建供需平台,积极推荐就业。同时,将加强对从业人员跟踪服务,适时开展技能提升强化培训,增强职业技能水平,提高就业竞争力。(吴伟)

新区开展建筑企业资质动态核查

为规范新区建筑市场秩序,依托“建筑市场监管与诚信信息一体化平台”对区属建筑业企业资质进行动态核查,新区从2015年11月起开展区属建筑业企业资质证书简单换证工作。

目前,已完成62家建筑业企业资质证书换证的初审工作,涉及施工总承包企业28家,专业承包企业28家,劳务分包企业6家。(石峰)

人才招聘信息 7月6日(周三)

时间:2015年7月6日
9:00-11:30

地点:镇江新区人力资源配置
市场一楼招聘大厅

- 1、镇江耐丝新型材料有限公司:操作工、实验员。
- 2、赛锡科技(镇江)有限公司:实验员、仓管、叉车工、维修焊工、维修工、操作工。
- 3、江苏立德精密模具有限公司:数控/放电学徒、检验员、实验员、涂装操作工、注塑操作工、仓库管理员、铣床操作工、调漆工、数控操机、机修。
- 4、镇江熙游物流有限公司:动态监控专员。
- 5、江苏维恒表面处理有限公司:化验员、品管、操作工。
- 6、爱普生表面工程技术(镇江)有限公司:电气工程师、操作工。
- 7、欧宝聚合物江苏有限公司:质检员、操作工。
- 8、镇江欣茂纸品贸易有限公司:造纸女工。
- 9、威凡智能电气高科技有限公司:文员、机加工操作工。
- 10、力信(江苏)能源科技有限责任公司:维修电工、IT信息岗、出纳、会计、安全管理员。

更多职位详情请登录:www.zjxqlss.gov.cn
24小时企业招聘服务热线:81886166